





Regulament
privind acordarea salariilor diferite din fonduri proprii pentru
angajatii
Universității Naționale de Arte „George Enescu” din Iași
(UNAGE Iași)

ELABORAT	VERIFICAT	APROBAT		CODUL – R 19	
Oficiul juridic	Prorectoratul didactic/CEAC	Consiliul de administrație	Senat		
Consilier juridic Dragoș Bahnea	Prof. univ. dr. Aurelia Simion	Prof. univ. dr. Atena – Elena Simionescu	Prof. univ. dr. Doru Albu		
24.04.2018	24.04.2018	24.04.2018	16.05.2018		
				EDIȚIA	1
				REVIZIA	2

I. În conformitate cu dispozițiile Legii 153, art.9 al Anexei I lit.B – reglementari specific personalului didactic din invatamant : Pentru personalul didactic și nedidactic din instituțiile de învățământ superior, consiliile de administrație pot stabili salarii diferențiate, cu o creștere de până la 30% a salariului de bază deținut, în funcție de specificul activității desfășurate și de calitatea acesteia. Sumele pentru aceste salarii se vor plăti exclusiv din venituri proprii.

II. Acordarea salariilor diferențiate conform legii se va face ținându-se cont de următoarele condiții și criterii :

- Pot beneficia de salarii diferențiate toate categoriile de salariați ai Universității, personal didactic și cercetare (indiferent de gradul didactic deținut), didactic auxiliar și nedidactic;
- Să nu fi avut sancțiuni în ultimul an anterior acordării acestui spor salarial;

III. Nominalizarea persoanelor care pot beneficia de salarii diferențiate, precum și procentajele acordate se va face de către conducerea entității respective (facultăți, departamente, servicii, birouri, compartimente), pe baza aprecierii grilelor de evaluare (vezi grilele pentru gradatia de merit) completate de către solicitanți, însă numai în limitele plafoanelor comunicate de biroul contabilitate-salarizare.

IV. Listele cu persoanele propuse pentru acordarea salariilor diferențiate vor fi stabilite de către Consiliul de administrație, validate de către Senat, acordarea acestora urmând a se face prin decizia rectorului.

V. Acordarea acestor salarii diferențiate va fi analizată semestrial și oricâte ori veniturile alocate o vor impune.

Prezentul Regulament a fost modificat în ședința Senatului din data de 16.05.2018 .